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 Všeobecně vnímaná jako „Vláda přátel Miloše Zemana“, případně vláda překlenovací. 

 Vláda překlenovací výrazně pro voliče KSČM, úřednická vláda pro voliče Jana Fischera (z 1. kola 

 prezidentských voleb), vláda odborníků pouze pro skupinu 60+ a voliče ČSSD.  

 Miloš Zeman získal na svou stranu hlavně důchodce a seniory  

  Ti si myslí, že vláda je vládou odborníků a že by měla dělat personální změny, ČSSD i PS by ji měly 

 podpořit, prezident má právo na ověřené podpisy. 

 Neměla by provádět změny ve státních podnicích dokud nezíská důvěru. 

 Převaha tohoto názoru jen v poměru 3:2, silněji zastávají pravicově orientovaní voliči, VŠ vzdělaní, 

 živnostníci a podnikatelé 

 Především podle levicových voličů by ČSSD měla této vládě dát důvěru – je přijatelnější než koalice. 

 I mezi pravicově orientovanými voliči jsou 2/5 pro. 

 Dvě třetiny společnosti si přejí, aby vláda Jiřího Rusnoka získala důvěru. 

 Především voliči KSČM a ČSSD, voliči Zemana, Dienstbiera a Fischera z 1. kola prezidentských voleb, 

 lidé 60+, muži více než ženy. 

 Za snahou vládní koalice vrátit se k moci vidí nejvíce dotázaných (téměř polovina) obavu ze ztráty 

vysokých příjmů. 

 Voliči koaličních stran silněji vnímají snahu pokračovat v reformách, mandát z voleb a obavu ze vzniku 

 prezidentského nebo poloprezidentského systému. Voliči TOP 09 navíc vnímají obavu z výrazné porážky 

 v předčasných volbách. 

 

Vnímání vlády Jiřího Rusnoka 
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 Pokud nezíská Rusnokova vláda důvěru, měl by vést strany k dohodě o termínu předčasných voleb. 

 Je to nejčastější názor ve všech sociodemografických skupinách, odlišnosti se projevují jen 

 podle politické orientace - pravicoví voliči preferují jmenování Miroslavy Němcové. 

 

 V souvislosti s požadavkem na 101 ověřených podpisů se respondenti dělí na polovinu souhlasících 

(52 %) a polovinu nesouhlasících (46 %). 

 Výrazně souhlasí voliči levice, starší, důchodci a lidé s nižším vzděláním 

 Výrazně nesouhlasí obyvatelé velkých měst, pravicoví voliči a živnostníci a podnikatelé 

 

 Mírná většina si myslí, že různé přístupy ČSSD k Rusnokově vládě mohou oslabit pozici předsedy 

Sobotky a vést k prohloubení krize ČSSD.  

Méně si to myslí voliči ČSSD. 

 

Vnímání přístupu Miloše Zemana 
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VNÍMÁNÍ VLÁDY JIŘÍHO RUSNOKA 
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...přátel Miloše Zemana ...překlenovací Úřednická ... ... odborníků ... Strany práv občanů Zemanovců

Která z následujících charakteristik nejlépe vystihuje současnou Rusnokovu vládu? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

Pro VŠ vzdělané a pravicové jde o vládu přátel Miloše Zemana, 
pro voliče ČSSD je to vláda odborníků a pro voliče KSČM překlenovací 
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Určitě ano Spíše ano Nevím Spíše ne Určitě ne

Má Rusnokova vláda provádět změny ve vedení podniků ovládaných státem, i přesto, že 
dosud nezískala důvěru Poslanecké sněmovny? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

Rusnokova vláda by podle většiny neměla provádět změny ve vedení 
podniků ovládaných státem (více VŠ a pravice) 
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Přejete si, aby Poslanecká sněmovna ve čtvrtek vyslovila důvěru vládě Jiřího Rusnoka? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

Důvěru vládě jak od PS ČR, tak od ČSSD 
VŠ vzdělaní nechtějí důvěru od PS ČR 
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Měla by ČSSD dát Rusnokově vládě důvěru, protože to je pro občany ČR přijatelnější varianta, 
než by byl návrat bývalé vládní koalice? 
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Určitě ano Spíše ano Nevím Spíše ne Určitě ne

Přejete si, aby Poslanecká sněmovna ve čtvrtek vyslovila důvěru vládě Jiřího Rusnoka? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

2/3 si přejí vyslovení důvěry vládě (více důchodci, levice) 
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Určitě ano Spíše ano Nevím Spíše ne Určitě ne

Měla by ČSSD dát Rusnokově vládě důvěru, protože to je pro občany ČR přijatelnější 
varianta, než by byl návrat bývalé vládní koalice? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

Především levicoví voliči souhlasí s pozitivním přístupem ČSSD 
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obava ze ztráty vysokých příjmů
obava z výrazné porážky v předčasných volbách
obava ze ztráty imunity
to, že vláda má být vždy odvozena od zvolené sněmovní většiny
snaha pokračovat v načatých reformách
obava ze vzniku (polo)prezidentského systému

Co podle Vás stojí za snahou bývalé vládní koalice vrátit se zpět k moci  
a jejím odmítáním předčasných voleb?  

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

Za snahou koalice vrátit se k moci stojí hlavně obava ze ztráty příjmů 
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VNÍMÁNÍ PŘÍSTUPU MILOŠE ZEMANA 
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Dohoda s politickými stranami na předčasných volbám
Pověřit sestavením vlády Miroslavu Němcovou (garance 101 hlasů)
Druhý pokus opět nestraník
Pověřit sestavením vlády opět J. Rusnoka
Pověřit Bohuslava Sobotku (vyhráli poslední volby)

Co by měl učinit M. Zeman v případě, že Rusnokova vláda nedostane důvěru? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

Pokud Rusnokova vláda nezíská důvěru, mělo by dojít k dohodě o 
vypsání předčasných voleb (pravice raději Němcovou) 
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Určitě ano Spíše ano Nevím Spíše ne Určitě ne

Souhlasíte s prezidentovým požadavkem, aby mu při případném druhém pokusu o 
jmenování premiéra byl předložen notářsky ověřený seznam podpisů 101 poslanců? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

S požadavkem na ověřené podpisy souhlasí mírná většina  
(levice, nižší vzdělání) 
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Souhlas s požadavkem na ověřené podpisy 

„Aby bylo jasné, že tam ty podpisy jsou, aby nedošlo k 

tomu, že změní názor” 

 

„Aby to byla potvrzena pravda a nemohli se z toho 

vykroutit za 14 dni...” 

 

„Předtím tvrdili, že je mají potřebný počet podpisů a 

nakonec je neměli. Aby byla jistota, že je mají” 

 

„Protože některý můžou podvádět, změnit trošku písmo a 

podepsat třeba za tři” 

 

„Protože prezident ví, co dělá” 

 

„Aby nemohli falšovat a aby bylo všechno pod kontrolou“ 

 

„Ať se holomci taky snažej“ 

 

 

 

Nesouhlas s požadavkem na ověřené podpisy 

„Do politiky notáři nepatří, je to nesmyslný požadavek, 

jsem pro rozpuštění sněmovny, jsem pro nové volby“ 

 

„Je to jenom rozmar prezidenta, není to standartní 

postup, nikdy to nebylo potřeba” 

 

„Je to vyjádření velké nedůvěry“ 

 

„Myslím si, že je to naprostá šaškárna a je to Zemanův 

výmysl, potřebuje udělat ze sebe důležitého. Myslím 

si, že je to úplně zbytečné, že je to jen "honění" jeho 

ega“ 

 

„Nemá na to právo; celkově je nesprávné, co se u nás 

děje, jsme jako v Kocourkově“  

 

„Proč shánět podpisy s notářským ověřením? Je to 

obstrukce, naschvál “ 

 

„Vyjádření nedůvěry ke zvoleným poslancům – min. k M. 

Němcové; chce je ponížit“ 

 

Vybrané důvody souhlasu / nesouhlasu 
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 2

0
1
0

Určitě ano Spíše ano Nevím Spíše ne Určitě ne

Mohou různé názory v ČSSD na schválení Rusnokovy vlády vést k zásadnímu oslabení jejího 
předsedy Bohuslava Sobotky a k prohloubení krize v sociální demokracii? 

ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 

Přístup ČSSD k Rusnokově vládě může prohloubit krizi v ČSSD 
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Přesuny v elektorátu jednotlivých stran  
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Voliči TOP 09 (2010) 

ČSSD

KSČM

ODS

TOP 09

SPOZ

Jiná

Neví
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Metodika 

 

Metoda sběru : CATI (computer assisted telephone interviewing) 

 

Velikost vzorku : 806 

 

Dotazování : 30. – 31. 7. 2013   

 

Cílová skupina reprezentuje běžnou populaci ČR podle pohlaví, věku, vzdělání, kraje a velikosti místa bydliště 
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Struktura vzorku 
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ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 
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ZÁKLAD: Všichni respondenti, n=806 [údaje v grafu v %] 


